

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Англійська мова і література» за спеціальністю 035 Філологія, розробленою кафедрою англійської філології ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Сьогодення ставить нові виклики перед сучасною українською школою, що вимагає підготовку професіоналів, здатних прийняти та вирішити такі виклики. У фокусі запропонованої освітньо-професійної програми «Англійська мова і література» знаходиться підготовка висококваліфікованих фахівців, які спроможні розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології, а також володіють вагомими якостями особистості вчителя.

В освітньо-професійній програмі чітко прописані програмні компетентності, виходячи із мети, форм і методів навчання. Зважаючи на обсяг теоретичного навчання, який забезпечує отримання базової кваліфікації з основної мови і складає 72 кредитів ЄКТС, а також обсяг дисциплін психолого-педагогічної складової разом з практикою, який становить 18 кредитів ЄКТС, можна стверджувати, що програма уможливорює високоякісну підготовку спеціалістів.

Прописані в освітньо-професійній програмі програмні результати навчання відповідають умовам сьогодення, а також тенденціям розвитку спеціальності «Філологія» (англійська мова і література). Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін цілком сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів запитам Ліцею № 23 імені Романа Гурика Івано-Франківської міської ради, що підтверджується результатами роботи випускників факультету іноземних мов ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», які працюють вчителями англійської мови у Ліцеї №23, а також студентами, які щорічно проходять виробничу (педагогічну) практику на базі ліцею.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає запитам роботодавців, оскільки покликана підготувати висококваліфікованого вчителя англійської мови для загальноосвітніх навчальних закладів.

Директор
Ліцею № 23 імені Романа Гурика
Івано-Франківської міської ради



М. Д. Василик